
資料５

市民生活実感評価 

 
設問１ 市の方針や仕事の内容について，市の職員から説明を受け，意見交換ができ

る機会や場が十分ある。 

18 19 20 
回答 

回答者数 回答率 回答者数 回答率 回答者数 回答率 

そう思う 11 2.2% 7 1.6% 13 1.8%

どちらかというとそう思う 39 7.9% 30 6.7% 56 7.9%

どちらとも言えない 175 35.6% 151 33.7% 244 34.3%

どちらかというとそう思わない 138 28.1% 126 28.1% 209 29.4%

そう思わない 128 26.1% 134 29.9% 190 26.7%

有効回答数 491 448  712 

市民生活実感評価 ｄ ｄ ｄ 

 
 
設問２ 市の方針や仕事の内容について，企画段階から市民が意見を言う機会が十分

ある。 

18 19 20 
回答 

回答者数 回答率 回答者数 回答率 回答者数 回答率 

そう思う 6 1.3% 4 0.9% 10 1.4%

どちらかというとそう思う 39 8.3% 38 8.8% 34 4.9%

どちらとも言えない 188 40.1% 156 35.9% 225 32.2%

どちらかというとそう思わない 135 28.8% 116 26.7% 211 30.2%

そう思わない 101 21.5% 120 27.6% 219 31.3%

有効回答数 469 434  699 

市民生活実感評価 ｄ ｄ ｅ 

 
 
設問３ 多様な事業やイベントなどにおいて，市民や行政が力を合わせて取り組む機

会が十分ある。 

18 19 20 
回答 

回答者数 回答率 回答者数 回答率 回答者数 回答率 

そう思う 11 2.4% 11 2.5% 21 3.0%

どちらかというとそう思う 80 17.1% 64 14.7% 90 12.9%

どちらとも言えない 206 44.0% 172 39.4% 291 41.9%

どちらかというとそう思わない 106 22.6% 122 28.0 177 25.5%

そう思わない 65 13.9% 67 15.4% 116 16.7%

有効回答数 468 436  695 

市民生活実感評価 ｃ ｄ ｄ 

 
※ 毎年 5月頃に実施している京都市市民生活実感調査のアンケート結果をもとに作成 


